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20 Φεβρουαρίου 2023 

 

Διευθυντές/Διευθύντριες 

Δημοτικών Σχολείων 

 

Θέμα: Συμμετοχή μαθητών/μαθητριών στην παγκύπρια χορήγηση του Δοκιμίου Α΄ 

τάξης δημοτικού για τη σχολική χρονιά 2022 - 2023 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι την παρούσα σχολική χρονιά 2022-2023, 

όπως και πέρυσι, θα χορηγηθεί δοκίμιο σε ολόκληρο τον μαθητικό πληθυσμό της Α΄ τάξης 

δημοτικού των δημόσιων δημοτικών σχολείων. Σκοπός της χορήγησης είναι να εξεταστεί ο 

βαθμός επίτευξης των βασικών στόχων του Αναλυτικού Προγράμματος στα μαθήματα των 

Ελληνικών και των Μαθηματικών.   

 

Δήλωση εξαιρέσεων μαθητών/μαθητριών  

Στην παρούσα φάση καλείστε να δηλώσετε ποιοι/ες μαθητές/μαθήτριες Α΄ τάξης πρέπει να 

εξαιρεθούν από τη συμπλήρωση του δοκιμίου Ελληνικών ή/και Μαθηματικών. Σχετικές 

οδηγίες δίνονται στο Παράρτημα (επισυνάπτεται). Για τη δήλωση εξαιρέσεων των 

μαθητών/μαθητριών Α΄ τάξης από την αξιολόγηση, ο Σύνδεσμος 1β στην Ενιαία Βάση 

Δεδομένων θα είναι ανοικτός μέχρι και την Τρίτη, 28 Φεβρουαρίου 2023.  

 

Χορήγηση δοκιμίων  

Τα δοκίμια θα συμπληρωθούν από όλους/όλες τους/τις μαθητές/μαθήτριες των τμημάτων της 

Α΄ τάξης του σχολείου σας και η χορήγηση των δοκιμίων θα γίνει από τους/τις εκπαιδευτικούς 

που διδάσκουν το μάθημα Ελληνικών και το μάθημα Μαθηματικών στα τμήματα αυτά. Τα 

σχολεία αναμένεται να χορηγήσουν τα δοκίμια την περίοδο μεταξύ 8 και 15 Μαΐου 2023, σε 

διαφορετική ημέρα για το κάθε μάθημα. Τα δοκίμια θα αποσταλούν στις σχολικές μονάδες 

από το ΚΕΕΑ και οι οδηγίες χορήγησης θα προωθηθούν στα σχολεία, μέσω ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου. Αφού ολοκληρωθεί η χορήγηση του δοκιμίου, τα συμπληρωμένα δοκίμια θα 

πρέπει να αποσταλούν ταχυδρομικώς στο ΚΕΕΑ, το αργότερο μέχρι την Παρασκευή 26 

Μαΐου 2023.  
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Για περαιτέρω πληροφορίες ή/και διευκρινίσεις μπορείτε να αποστείλετε ηλεκτρονικό μήνυμα 

στη διεύθυνση dokimioA@cyearn.pi.ac.cy.  

 

Είμαστε βέβαιοι ότι θα έχουμε τη συνεργασία σας για την ομαλή χορήγηση των δοκιμίων 

Ελληνικών και Μαθηματικών Α΄ τάξης, μέσα στο προκαθορισμένο χρονοδιάγραμμα, για την 

επίτευξη των στόχων της αξιολόγησης.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Δρ Μάριος Στυλιανίδης                                                                                                                                                            

Διευθυντής Δημοτικής Εκπαίδευσης 

Δρ Έλενα Χατζηκακού  

Αν. Διευθύντρια Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Κοιν.: Π.Λ.Ε.  

         Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 

         Π.Ο.Ε.Δ. 
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